

美國疫情反彈 11個州暫停重啓 川普現身邊境墻

【環球時報綜合報導】當地時間26日,美國新冠肺炎單日新增確診病例連續第三天刷新紀錄,並首次突破4萬例。美國疾病控制和預防中心(CDC)網站當天更新的數據顯示,過去24小時全美新增確診病例40588例,新增死亡病例2516例。從未真正走出疫情的美國,以令人震驚的方式重返輿論焦點。美國至少10個州26日宣佈不會進入下一階段的重新開放,一些在放鬆限制措施上走在前列的州重新宣佈新禁令。然而,在近兩個月來首次召開的白宮疫情簡報會上,美國副總統彭斯仍將“巨大成功”“令人鼓舞的好消息”挂在嘴上。美國約翰·霍普金斯大學的實時統計顯示,截至北京時間27日晚,美國累計確診病例已達2480786例,死亡125120例。德國《明鏡》周刊稱,驕傲的世界大國令自己陷入失敗的尷尬境地。



“目前新增病例中有一半是35歲以下美國人,這是個好消息,因為年輕人患重病的可能性較小。”德國《時代周刊》作出不同解讀稱,疫情正在美國向低齡化發展,蔓延至“千禧一代”,將損害這個國家的未來。

“不管你聽到什麼,我們就是處於公共衛生災難之中。”CNN首席醫藥記者古普塔在簡報會後說。出席了簡報會的福奇警告,疫情數據反彈說明美國部分地區正面臨“嚴峻問題”。媒體注意到,這次白宮疫情簡報會沒有在白宮舉行,特朗普也未出席。當天,儘管旁邊的衛生官員都戴着口罩,彭斯卻拒絕這樣做。“這是一場悲劇,更甚的是,它不被當成悲劇。”霍茨26日評論道。

疫情反彈引發市場擔憂,美股26日遭受重挫。當天,道瓊斯工業平均指數下挫超過730點,三大股指跌幅均超過2.4%。美國《大西洋月刊》稱,對特朗普來說,更糟糕的是,出現疫情反彈的地區大多集中貫穿於南部和西南部的“太陽帶”。疫情可能加速這裡的選民遠離特朗普和共和黨。美聯社報道說,彭斯26日以捍衛憲法權利為名,表示“仍希望賦予民眾參與政治進程的自由”。德國《明鏡》周刊評論說,感染人數在美國激增是一次史詩般的政治失敗,每個人都知道誰對此負有重大責任。這場疫情表明,世界範圍內對領導權的要求不能單憑軍事或經濟實力得出,它還取決於大國如何幫助解決像疫情這樣的全球性問題。

歐盟安全入境名單,美國很可能被排除在外。歐盟對第三國的人入境禁令將於6月底到期。德國電視一臺27日報道稱,歐盟正在衡量允許哪些國家的公民進入歐盟。基本標準是該國的確診病例數至少與歐盟一樣低,同時,還必須綜合考量這個國家的疫情趨勢和應對疫情的方式。目前,歐盟根據該標準初步擬定18個國家和地區,其中不包括美國。一名歐盟外交官對CNN說,美國遊客被允許入境的可能性幾乎為零,“鑒於他們的感染率,沒人相信這種可能性”。

《紐約時報》稱,作為歐盟的重要遊客來源地,美國被排除在外,是對特朗普政府管理疫情的嚴厲指責。歐盟官員試圖根據科學標準作出決定,但美國一直在積極遊說,以被列入安全入境名單。

據報道,這份安全入境名單上可能包括中國。德國電視一臺稱,歐盟委員會認為,如果北京方面允許歐盟公民入境中國,歐盟則可以對中國公民放寬入境禁令。德國《圖片報》27日稱,禁止美國人入境,是一個極富爆炸性的政治問題,特別是對中國開放而不對美國開放。這一決定可能會在已經緊張的跨大西洋關係上製造新烏雲。但歐洲議會支持這一決定。歐洲議會最大黨派歐洲人民黨議會黨團醫療政策發言人彼得·里斯對《圖片報》說:“從政治上講,禁止美國人入境而允許中國人入境肯定是非常困難的,但從醫學和技術角度來看,這是合理的。顯然,中國當局對疫情的遏制要比美國好得多。”

特朗普吹捧邊境墻 100%阻擋了來自墨西哥的病毒浪潮

當地時間23日,特朗普飛往邊境地區參加了邊境墻200英里竣工儀式,並且把墨西哥一側的著名邊境城市蒂華納稱為“全球病毒傳染源”,還吹捧自己建造的邊境墻 100%阻擋了來自墨西哥的病毒浪潮,繼續把疫情甩鍋給墨西哥。

特朗普出席邊境墻修築完成第200英里竣

工慶祝儀式吹捧邊境墻成功阻擋來自墨西哥一側的疫情

當地時間23日本周二,特朗普總統出席了美墨邊境墻修築完成200英里長度的慶祝活動。這個活動是在美國亞利桑那州(Arizona)與墨西哥邊界處的聖路易市(San Luis)進行的。特朗普在疫情期間特地飛到邊境地區參加慶祝活動,實際上也為了彰顯自己競選期間所許下的核心競選承諾——建墻承諾已經成為現實,再進一步也是為了自己11月的連任競選造勢。

在當前美國疫情仍在嚴重蔓延的情況下,特朗普總統堅持描述著一種場景,那就是疫情真正嚴重的地方是在邊境墻南邊的墨西哥,而不在邊境墻美國這一側。

而基於這樣的判斷,特朗普總統在23日的慶祝活動上表示,正是要感謝他堅持建造的這堵邊境墻,才有效地把疫情隔離和阻擋在了墨西哥一側。按照特朗普的原話來說:“我已經建造了邊境墻,這個邊境墻已經100%阻擋住了新冠病毒,邊境墻把一切都阻擋住了。”

但是實際上的情況是,而且包括特朗普本人參加慶祝儀式所在的亞利桑那州(Arizona),還有跟墨西哥接壤的得克薩斯州(Texas)和加利福尼亞州(California)目前都在經歷疫情的強勢再次爆發。

亞利桑那州的疫情更是在過去的幾周內經歷了全美範圍內最嚴重的反彈,在特朗普總統參加邊境墻慶祝儀式的周二同一天,更是創下了24小時內新增3591例病例和42人死亡的最糟糕紀錄。

美國是全世界疫情最嚴重的國家,自己國內的新冠病毒感染病例數字是墨西哥的十多倍,根據美國CDC的數據,截至6月26日,美國的確診病例總數已經超過240萬例,而美國的新冠死亡病例數已經超過12.4萬人,這些疫情的實際數據都遠遠超過墨西哥的數據。

同時,墨西哥在全球疫情確診人數排名第14位,當地時間6月26日,墨西哥衛生部宣佈,墨西哥全國確診208392例新冠病例,同時,墨西哥全國確診死亡病例總數是25779例。

特朗普政府繼續把疫情反彈甩鍋給墨西哥稱美墨邊境城市蒂華納是新冠病毒“全球病毒傳染源”

儘管面對每天上漲的確診病人數字,特朗普仍然堅持稱,美國方面的確診數字比較高,是因為美國方面做了更多的檢測,越多的檢測等於越多的確診病例。

按照特朗普的邏輯,因為墨西哥這側沒有做足夠多的檢測,所以確診數字才比美國的看起來少很多。

所以特朗普堅持認為真正的疫情是在墨西哥這一側的,正是他造的邊境墻擋住了疫情入侵美國。如果沒有邊境墻,包括加利福尼亞州在內的許多邊境州都會淪陷。也正是基於這一套理論,特朗普認為,就是因為這些來自邊境另一側的病毒入侵,所以像亞利桑那州這樣的邊境州才會成為全美的疫情重災區。

所以光靠邊境墻還不夠,特朗普還選擇關閉了與墨西哥的陸路邊境口岸,同時限制“非核心”需求的人員流動,並且還採取了更加嚴格的針對非法移民,包括申請庇護的難民的政策,接連創下了單月遣返邊境抓捕的非法移民的數量新高。

時間進入到6月下旬,雖然上述的措施都已經投入實施,不過美國國內的疫情數字仍在不停上漲,疫情的拐點還遙遙無期,在這樣的情況下,特朗普就只好繼續把疫情的鍋甩給墨西哥,把墨西哥與美國邊境線上最著名的口岸城市蒂華納塑造成病毒的集中區域,並且稱蒂華納已經成為“全球範圍內病毒的傳播源”。

借此,特朗普再次回到邊境墻的議題上,他表示,正是因為邊境那一側的蒂華納已經“嚴重被病毒佔領”,所以美國這一側的“每一個人”都熱切

地要求他繼續推進建墻的進程,這樣才能可以保護美國人民不受邊境墻另一側的病毒城市的侵擾。

看到這裡,大家都已經能夠清晰理解特朗普政府甩鍋給墨西哥的邏輯內核,他的套路是這樣的,首先,美國的疫情反彈是由墨西哥傳入的病毒引發的,然後墨西哥一側的邊境城市已經成為“全球病毒傳染源”,所以特朗普接受美國人民的委任,需要建造邊境墻以及採取嚴格的移民政策,這樣才能阻擋病毒繼續入侵美國,至此,完成了造墻收緊移民政策和甩鍋墨西哥的邏輯迴環。

實際上,特朗普政府甩鍋疫情給墨西哥,在大概2周之前就已經被炒作過一波了,當時包括白宮的疫情應對小組,得出一個判斷,說因為最近的新冠肺炎確診病例中多數為拉米奇,所以得出判斷,美國的疫情反彈來自墨西哥。

不過特朗普卻沒有說出來的迴環的上層建築,那就是所有的一切,都是為了他11月的連任競選繼續積攢籌碼。

那麼,特朗普真的能如願嗎?為追求連任繼續打“移民”牌恐怕要落空?美國聯邦法院發聲 特朗普涉嫌違法挪用資金建造邊境墻

回溯到2016年總統大選期間,特朗普的這項修邊境墻工程就是他當時做出的一項重大承諾,也是為了配合自己的移民政策,簡單來說,特朗普就是要用邊境墻阻止非法移民進入美國。

時間過去接近4年,我們回頭去看零總統關於邊境墻的新聞,確實可以看到,特朗普上任之後,確實十分積極推進修墻工程,並且在新冠肺炎疫情期間,邊境墻的修墻工程也沒有停止。

有分析人士指出,很明顯,特朗普希望再一次把邊境墻和非法移民議題塑造成自己的競選籌碼。目前時間已經進入到6月底,眼看11月美國大選一天臨近,似乎一度遠離新聞熱點的邊境墻有一次走進公眾的視野。

然而根據報道,就在美墨邊境墻剛竣工200英里的慶祝儀式剛剛過去3天,特朗普大讚其阻擋新冠病毒,加固邊境安全的熱度還維持高位的時候,在6月26日,美國加州一家聯邦法院就裁定,特朗普政府挪用五角大樓資金修建美國與墨西哥間的邊境墻屬於違法行爲。

根據美國媒體的報道,美國聯邦法院裁定,特朗普政府挪用國防、軍事和其他並未被指定用於修邊境墻的數十億美元資金,違反美國《憲法》撥款條款。

裁決顯示,“這些資金本有他用,而這種資金轉移屬於未經法規授權從財政部提取資金,違反憲法條款。因此,這種資金轉移不合法。”

那麼問題來瞭,如果特朗普總統用一項涉嫌違法,而且是違反美國憲法的行爲來為自己連任總統尋求籌碼,這樣的賭路能走得通嗎?

全球範圍內,截至目前,仍沒有出現針對新冠病毒的特效藥,疫情仍在持續蔓延,北美地區的美國和墨西哥都面臨抗擊疫情的難題。在這樣的情況下,如果特朗普政府想要通過甩鍋的手段轉移民眾對疫情控制不力的不滿情緒,這顯然是無力的,也是不負責任的做法。如果特朗普進而希望利用疫情和移民問題打出總統連任的“組合拳”,甚至可以說是近乎令人不齒的做法。

形勢很嚴峻,多個國家疫情突然反彈!福奇:病毒根本就不會被徹底消滅

疫情曲線幾乎呈垂直狀

“令人心碎的情勢”,休斯敦貝勒醫學院教授彼得·霍茨博士26日在接受美國有線電視新聞網(CNN)採訪時,心情沉重。他說,如果觀察美國疫情增長的曲線圖,可以看到它正呈指數增長:初期看起來平緩,但突然急劇攀升,幾乎呈垂直狀。“局勢相當緊迫”,霍茨呼籲必須採取嚴厲行動,以挽救生命。

當天,美國至少6個州——佛羅里達州、愛達荷州、堪薩斯州、俄勒岡州、南卡羅來納州和猶他州創下單日新增病例最高紀錄。其中,增數最多(8942例)的佛羅里達州27日再創新高,單日新增病例達9585例。“德國之聲”駐華盛頓的記者報道說,30個州——相當於全美六成地區的情況都很糟糕,這些地區上周均出現病例激增,其中13個州的新增確診數上升50%。

《紐約時報》稱,美國正面臨疫情一個新的危險階段,危機不再集中在紐約市。美國國家過敏症和傳染病研究所所長福奇26日警告,南部和西部疫情的爆發可能“吞沒”這個國家。美國彭博社27日評論說,最輕微的曲線變平在美國都被視作病毒已死的標誌。在總統特朗普的敦促下,太多州過快地結束封鎖措施,現在正飽嘗這一做法的惡果。

“如果我能夠回頭重做什麼事,大概是放慢重開酒吧的速度。”得克薩斯州州長艾伯特26日晚在接受當地電視台採訪時這樣表示。當天,他宣佈暫停進一步的經濟重啓計劃,下令該州所有酒吧在26日午夜必須關閉,並要求100人以上以上的聚會必須得到批准。目前,得克薩斯州每10個接受檢測者中就有一例確診,累計確診數達13.5萬,該州最大醫院的重症監護室已經滿員。

共和黨人艾伯特是特朗普的盟友。他和另一名共和黨籍州長——佛羅里達州州長德桑蒂斯曾因最早結束限制措施而受到特朗普表揚。《華盛頓郵報》報道稱,佛羅里達州26日也突然掉轉方向,關上酒吧的大門。該州平均病例數比一周前增加近77%。不過,德桑蒂斯拒絕推遲重新開放經濟。他稱確診病例激增是因為年輕人更多參加社交活動,而不是開門營業。

CNN報道說,自疫情爆發,美國累計確診已超過240萬例,但CDC主任雷德非爾德說,抗體檢測顯示美國感染的人數可能是這一數字的10倍。在實時更新美國疫情的同時,CNN27日也關注中國的疫情稱,中國26日新增21例確診病例,其中17例在北京。當天,北京給全市每一名從事美髮美容行業的人員都進行了核酸檢測。

彭斯極力描繪美好圖景

“我們減緩了病毒傳播速度,我們拉平了疫情增長曲線,我們挽救了更多美國人的性命。”《紐約時報》27日報道稱,彭斯26日試圖慶祝特朗普政府“勝利”應對疫情。他在簡報會上堅稱“50個州全部都在安全、負責任地重新開放”。CNN評論說,彭斯描繪了一幅國家穩步恢復正常的美好圖景,但與現實並不相符。

彭斯將確診人數激增歸因於美國增加了檢測能力,稱“在某種程度上,這反映了(我們)在全國範圍內擴大檢測所取得的巨大成功”。CNN反駁說,很多州測試陽性率增高,表明社區感染水平正在上升。彭斯口中另一個“鼓舞人心的消息”是,感染新冠病毒的美國年輕人越來越多。他說:

TownHouse 房間出租
地點: Macedonia 的 Huntsford Farms
房型: 3 房間的 Townhouse。有洗衣房和車庫
房間: 樓上兩個房間出租
費用: 房間一: 130 平方英尺, \$400/月
房間二: 208 平方英尺, \$500/月
水電網等分攤
聯繫電話: 217-417-1801

克里夫蘭傷痛診所
Dr. Wenning Zhao, Acupuncturist from China, Chiropractic Physician
中/西醫並用。輔以天然藥, 營養藥, 中成藥, 手法, 理療, 調理, 治療各種痛病, 傷痛。(但不用化學藥, 不動手術, 因此不會有化學藥的副作用, 或手術並發症)。接受大多數醫療保險, 車保, 工保。也可為車禍, 工傷者出具有關所賠必要的診療報告。可以為您找當地好的律師。
趙文寧 醫生 中醫師 針灸師 西醫骨柱神經科 傷痛症專科
治療車禍工傷 電話: 216-581-0321
病痛 提供法 地址: Able Chiropractic Clinic
律索賠報告 (Maple Town Shopping Center)
15751 Broadway Ave., Maple Hts, OH 44137

有需要失業援助者請報名
在克利夫蘭的朋友, Pandemic unemployment assistance 失業援助現已接受報名, 有需要者請聯繫 216-881-0330, 分機號碼 8819 或 8807 或 8808

張濤註冊會計師 CPA, MSA, MTAX
報稅服務 公司成立 公司變更 酒牌申請 各類牌照 合法省稅 改稅補稅 查稅辯護 會計簿記 商業諮詢 文件公證 生意買賣 網站設計 國際稅務 經驗豐富 準確價優
2999 Payne Ave, Suite 114, Cleveland, OH 44114
克里夫蘭亞洲商場內(麗華酒樓和百佳超市之間)
(330) 776-8068 (330) 819-3067
E-mail: tzhcpa@gmail.com
www.tzhcpas.com
Global Capital Management LLC

克城餐館招聘
餐館名稱: 華富中餐館
Wah Fu Chinese Restaurant
@ 15210 Bagley Road, OH 44130.
招聘: 廚師, 廚房雜工, 餐廳服務員。
要求可以報稅, 待遇面談。
請電話聯繫:
Bill (Manager) 440-886-3456